



为了迎接元旦的到来，在延续圣诞节的感恩热潮与折扣风暴的基础上，金轮新天地“天上的集市”主题商场再度推出饕餮折扣盛宴，通过精心打造的集美食、购物、娱乐一站式购物平台进而为消费者带来全新的消费体验。



金轮新天地 炫色元旦华美启航



节日的金轮新天地，处处闪耀着欢乐的元素。别具特色的天幕穹顶，纳享各类旗舰商铺，簇拥缤纷购物激情；美轮美奂的商场陈列，琳琅堂皇的店面视觉，精心装扮的美好环境，为消费者带来一个全新的购物环境。

据了解，元旦期间，金轮新天地联动场内各大商家，震撼推出一系列感恩活动。此次促销涵盖购物、娱乐、餐饮等各领域；消费

者只要购物满一定金额即可领取超值礼品一份，另外在任意专柜消费满100元，还可获赠免费停车券。与此同时，元旦期间，商场还推出了“时尚衣大调”主题活动，部分商品低至6折：丝芙兰多款套装组合超值特价；林清轩、Lollipops、DICKIES、Fête、夏儿、阳光时尚等均有惊喜让利。

而在“生活愉悦圈”，商品低至7折：在迪士尼精品屋、朴

坊、图逗，购物即有超值礼品奉送，并可参与惊喜换购活动；众像礼念新款7折；宝贝天使1000元以上正价套系立减现金300元。

此外，令人味蕾大复苏的“新美食主义”，低至6折的优惠让人不禁大快朵颐：如亨利之家、韩山城、川江号子、福德房、大渔等，特色美食商家，联袂领衔全场折扣，优惠连环，美味诱惑难以抵挡，全面唤醒挑剔味蕾。



太平商场启动岁末“购物狂欢节”

为了迎接元旦的到来，12月31日，太平商场将启动“一年，就一天”的太平岁末“购物狂欢节”活动。

据了解，为了回报消费者一年来对太平商场的支持，商场从2个多月前就开始精心筹备元旦促销活动，商场和各大品牌厂家反复沟通洽谈，精心组织货源，进而确保活动的折扣力度。据悉，和往年一样，太平商场将确保31日的商品折扣力度为全年最低，同时也一定为全市新低。据了解，经过11年的磨砺和完善，太平商场“一年只等这一天”的岁末促销活动，现已成为太平商场继羽绒服之外的又一块“金字招牌”，每年举办都会引发人山人海的消费者前来抢购。据悉，12月31日，商场所有商品将参加当日的促销活动，平日从不参加打折或打折幅度很小的品牌，也会“放下身段”，在这一天打出非常罕见的折扣，加入到火爆的购物狂欢之中。另外，12月31日到太平商场购物，消费者不仅可以享受购物实惠，还可以在新年零点时分，参加“岁末迎新年，吉祥撞大钟”的祈福活动。



诺基亚 2010 旗舰新品 X6 苏宁独家首销上市

日前笔者从苏宁获悉，今年在德国斯图加特举行的NOKIA World2009活动上亮相的旗舰手机X6，将作为诺基亚2010年在中国市场的首款产品，率先在苏宁上市销售。这也是继11月诺基亚首款X系列机型X3在苏宁首销之后，又一款X系列手机在苏宁渠道首销上市。这款产品被誉为2010年诺基亚音乐机皇，将在元旦后在苏宁上市销售。

X6作为诺基亚最新推出的X系列高端产品机，采用了最新

的电容触屏，支持3G(WCDMA)，纤薄的机身尺寸给人不同以往的深刻印象。该款手机的内存高达32GB，无论是运行速度还是数据的存储都有足够的保障，该手机配备了500万像素卡尔·蔡司镜头，支持自动聚焦，数码变焦及高分辨率视频拍摄等功能。诺基亚针对于顾客对WLAN网络的特殊要求，X6还加入了对于WAPI(兼容WIFI)的支持。

作为一款支持WCDMA网络的3G音乐智能手机，诺基亚

X6做到了对于WCDMA四频网络的支持，这标志着这款诺基亚X6将会在全球的范围内的WCDMA网络环境下适用，不会受到不同地区所采用的不同频段的影响。可以说是一款真正意义上的全球通手机。该产品也是目前少有的能够支持10.3Mbps HSDPA网络的手机产品。

从上述介绍可以看出，诺基亚X6完全是按照一款旗舰级手机标准进行打造的，一举树立了诺基亚音乐手机在消费者心目中的新的形象。为了在岁末回馈消费

者，苏宁在北京、上海等12各主要城市，对预定X6的顾客，额外加赠价值999元的诺基亚原装BH-503蓝牙立体声耳机一个，全国仅限500名。使这款产品的音乐娱乐功能发挥的更加完美。

苏宁电器通讯事业部总经理陈华兵介绍，与诺基亚、索尼爱立信、三星、摩托罗拉、LG、联想等品牌的良好合作成为苏宁手机销售稳步增长的重要保证。作为诺基亚2010年度旗舰3G产品，X6的上市也预示着2010年的手机市场3G手机将逐渐成

为主角，在即将过去的2009年，随着3G网络广泛应用普及，苏宁3G手机销售增幅达到300%。喜的增长，2010年苏宁也会借3G手机新品上市为契机，加速3G手机在市场的普及。

据悉，苏宁已经向各大手机品牌采购了50000台特价手机，拉低手机平均单价达18%。在即将到来的元旦促销活动中，3G手机最低0元起售(需充值)，彩屏手机低至99元，同时也会有内存卡、精美抱枕、电池礼盒等诸多好礼。

金盛集团邀您同享告别2009岁末“盛宴”！

太平购物狂欢节

万众瞩目的 12月31日 盛大酬宾活动

在当前各大商场现折现价基础上

再7.5、3.1折 折得您心劲！

一年，就一天！

12月31日9:00~24:00

连续15小时疯狂酬宾！

明日引爆

● 详见店堂告示